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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná bakalářská práce se zabývá analýzou dotačních možností v oblasti kultury v Plzeňském 

kraji. Cílem práce bylo primárně získat informace o procesu podávání žádostí. Aby bylo možné práci 

realizovat, autor podal žádost jménem spolku Equilibrio z.s., který by v případě získání podpory 

projekt realizoval. Výsledkem práce by tedy měl být ucelený přehled dotačních příležitostí v oblasti 

kultury v Plzeňském kraji.  

Autor v první části práce popisuje teoretická východiska a legislativu pro získávání veřejné podpory. V 

druhé části žádá o dotaci ve třech vybraných dotačních programech. V závěru práce autor tyto 

programy, respektive náročnost podání žádosti porovnává. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Celkově se jedná o průměrnou práci na dané téma, která reflektuje veškeré zásady. Práci hodnotím 

velmi dobře a doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

O jakou maximální částku by mohl jeden subjekt žádat na jednu kulturní akci v rámci Plzeňského 

kraje? 

Jaký jsou veškeré možnosti získání dotace na kulturu v plzeňském kraji?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 30.4.2022        Podpis hodnotitele  
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